THPT Marie Curie

DANG 4. DUA VAO BANG BIEN THIEN
TiM SO NGHIEM CUA MOT PHUOGNG TRINH

A. PHUGNG PHAP

B. Vi DU

-0 0 1 +00
Y - + 0 -
R 2
y\\ /\
-1" o —0

Bién luan theo m s6 nghiém phwong trinh f (x) =m.
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C. CAU HOI TRAC NGHIEM

Cau1l. Chohams6 y=f (x) c6 bang bién thién nhu hinh
bén. S6 nghiém cuia phuong trinh 2 f (x) +3=01a
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Cau 2. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh X|w -2 3 4w
bén. S6 nghiém thuc ctia phuwong trinh 2 f (x) -3=01a dl l‘ - |- —
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Cau 3. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh Wl 2 0 2 +w
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bén. SO nghiém ctia phuong trinh 2 f (x) -3=01a
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Cau 4. Cho ham s6 y= f(x) cd bang bién thién nhu hinh
bén. Phuong trinh (x) —2=0 cd bao nhiéu nghiém?
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Cau 5. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh
bén. SO nghiém ctia phuong trinh (x) =f (O) la
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Cau 6. Cho ham s6 y = f(x) cd bang bién thién nhu hinh
bén. Phuong trinh f(x)= f(1) c6 tat ca bao nhiéu nghiém?
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Cau 7. Chohams6 y=f (x) c6 bang bién thién nhw hinh x| oo 1 3 +0
bén. SO nghiém ctia phuong trinh (x)— f(3)=01a - f - o
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Cau 8. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh Xl B o
bén. SO nghiém ctuia phuong trinh f (x)— f (—4) =0 la y - 0 + 0 -
A.0. B.3. v |\ 5N
o S

E2




THPT Marie Curie

C.1. D. 2.

Cau 9. Chohams6 y=f (x) c6 bang bién thién nhu hinh

bén. Tap hop cac gia tri cua tham s6 m dé€ phuwong trinh v ]

f (x) =m co hai nghiém phan biét la , 1
A. (-5:1). B.[-51). / \_5

C. (—oo;l). D. (—oo; 1].

Cau 10.Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh

bén. Tap hop cac gia tri cia tham s6 m sao cho phuwong v - + 0 -

trinh f(x)=m cb ba nghiém thuc phan biét la R 2
A.[-12]. B. (-1;2). ! \\ / N
C. (—1;2:' . D. (—oo; 2:|.

Céu 11. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh

bén. Tap hop tat ca cac gia tri thwc caa m d€ phwong trinh

v
f (x) =m c6 nghiém duy nhat la ] / / \

A. (O;—i—oo)u{—l}. B. (O,‘+oo). 0 — —

C. [0;+0). D. [0;+0)U{-1}.
Céu 12.Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh e v
bén. Tap hop tit ca cac gia tri cia tham s6 m sao cho vy o+ P u
phuwong trinh f (x) =m co dang ba nghiém thwc phan biét y / \ /'+ N
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A. (-4;2). B. [4;2).

C. (—4;2}. D. (—00;2]




